
Запобігти. Врятувати. Допомогти!

   Згідно з річним планом роботи комунального закладу «Чернівецька спеціальна
загальноосвітня школа-інтернат №4»  та з метою чіткого
усвідомлення учасниками навчально-виховного процесу небезпечних і шкідливих
чинників у ситуаціях, що виникають у навколишньому середовищі, їх ідентифікації,
пошуку і обґрунтування оптимальних безпечних умов життя людини, опанування дітьми
та підлітками знаннями, уміннями і навичками створення безпечних умов життя і
діяльності у середовищі перебування, усвідомлення світоглядних принципів гармонійних
стосунків людини з технікою, природою та суспільством, ситуативного навчання та
моделювання дій школярів у різноманітних надзвичайних та екстремальних ситуаціях,
надання першої медичної, само- та взаємодопомоги у 
навчальному закладі
з 
11
по 1
7
вересня 2017 року
було проведено 
Тиждень безпеки життєдіяльності «Запобігти. Врятувати. Допомогти».

  

    

      

    

  

   Відкриття тижня відбулося 11 вересня на загальношкільній лінійці, де виступили
директор школи Коропецький І.І., заступники директора з навчально-виховної Заремба
Л.Д. та виховної роботи Антошков В.І., вчитель предмета «Основи здоровʼя» Зазуля Л.А.

  

   Учні 9-их класів підготували інформацію щодо безпечної поведінки дітей у
надзвичайних ситуаціях, яку було доведено до відома всіх учнів та вчителів школи на
хвилинах спілкування із класними керівниками.

  

   Директор школи І.І.Коропецький провів інструктивно-методичну нараду з працівниками
школи з охорони праці та безпеки життєдіяльності під час навчально-виховного процесу.
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   Було проведено санітарно-просвітницьку роботу серед педагогічних працівників з
профілактики та попередження нещасних випадків під час проведення екскурсій та у
канікулярний період.

  

   Вчитель основ здоровʼя Зазуля Л.А.  організувала у шкільному коридорі виставку «Здо
ров’я у твоїх руках!!!
». 

  

   З 11 по 17 вересня шкільний бібліотекар Баран М.М. експонувала виставку книжок,
брошур, альбомів на тему :
«Безпека понад усе»
.

  

   Під час Тижня безпеки життєдіяльності класні керівники та вихователі провели бесіди
з учнями 1- 9
класів, міні-лекторії під рубрикою &quot;Це повинен знати кожен&quot; на тему
:

     
    -      

     «Безпека руху» (1-9 кл.)

      
    -      

     «Щоб не трапилось біди, правил дорожніх дотримуйся завжди» (5-ті класи)

      
    -      

     «Місто як джерело небезпеки» (1-9 кл.)

     

  

   Класні керівники, вихователі проводили години спілкування в 1-9 класах з питань
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профілактики дитячого травматизму, дотримання правил поведінки на воді
, вдома
,
у школі,
під час пожеж, «Увага! Діти на дорозі!».

  

   Зазуля Л.А, керівник гуртка «За здоровий спосіб життя», провела вікторину з правил
дорожнього руху «Чи знаєш ти обов’язки та права пішоходів» (
5
-8 кл.)
та г
р
у
-тренінг «Автомобіль. Дорога. Пішохід»
( 6-9 кл.).

  

   Діти усіх вікових груп отримали та закріпили достатньо знань, умінь і практичних
навичок з безпеки життєдіяльності та на випадок екстремальної ситуації. Збагатили
знання про правила дорожнього руху та дорожні знаки, правила поведінки в природі, під
час пожежі, з електроприладами, гострими та ріжучими предметами, ліками, з
незнайомцями та незнайомими тваринами тощо. У дітей навчального закладу є
навички користування побутовими електроприладами (телевізорами, комп'ютерами,
магнітофонами, прасками, чайниками, газовими плитами тощо). Всі діти знають номери
телефонів пожежної частини (101), міліції (102), швидкої допомоги (103), газової служби
(104); діти старшого шкільного віку вміють користуватися ними у випадку необхідності.

  

   Свої дії діти закріпили в дидактичних, театралізованих та сюжетно-рольових іграх. Всі
небезпечні для життя і здоров'я ситуації супроводж валися
показом, демонстрацією та поясненням
вчителя основ здоровʼя, класними керівниками та
виховател
ями
про небезпеку та наслідки зневажливого ставлення до правил безпеки у побуті, на
вулиці, в трансторті, в природі та ін.

  

   План основних заходів до Тижня безпеки та План проведення Тижневика виконані у
повному обсязі та результативно. 
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